




Regulile jocului

6 - 99 ani 2-4 jucatori 15 min

E ca un circ în junglă! Care echipă de maimuțe acrobați va fi prima care își va completa piramida?
Pentru a câștiga provocarea, va trebui să-ți asumi riscuri și să alegi acrobații maimuțe potriviți -
deoarece unii dintre ei îți pot opri eforturile.
Conținut: 4 plăci, 4 pungi și 48 de piese de joc maimuță-acrobat (10 albastre, 10 galbene, 10 roșii,
10 verzi, 4 albe și 4 violete).
Cum funcționează jocul: Pyramid Monkey este un joc de tip stick-or-twist. Pentru a face o piramidă
cu cele 10 maimuțe ale lor, jucătorii trebuie să le recupereze mai întâi. Când le vine rândul, fiecare
dintre jucători alege o bucată de maimuță din geantă. Dacă desenează o maimuță în culoarea lor
desemnată, pot decide dacă continuă să deseneze sau să se oprească. Dacă aleg să se oprească, pot
folosi maimuțele pe care le-au desenat pentru a-și construi piramida. Dacă aleg să continue, riscă să
deseneze o maimuță mov sau albă. În acest caz, ei pierd toate piesele pe care le-au extras și rândul
lor se termină imediat.
Scopul jocului: Să fii primul jucător care își finalizează piramida cu toate cele 10 piese de joc de
maimuță.
Configurare: Fiecare jucător alege o tablă și o așează în fața lui, împreună cu geanta de aceeași
culoare. Jucătorii iau apoi 1 piesă de joc de maimuță violet și 1 piesă de joc de maimuță albă fiecare,
precum și cele 10 piese de joc de maimuță în aceeași culoare cu tabla lor. Își pun toate piesele de
joc (12 în total: 10+1+1) în geantă și le amestecă.
Cum se joacă: Cel mai tânăr jucător începe, pentru a fi urmat de ceilalți jucători pe rând în ordinea
acelor de ceasornic.
Când este rândul lor, jucătorul trebuie să parcurgă următorii pași:

1. Pune mâna în geantă și amestecă piesele de joc de maimuță fără să se uite la ele. 
2. Alegeți 1 piesă de joc de maimuță la întâmplare și scoateți-o din geantă.



Dacă piesa de maimuță este în culoarea jucătorului, este grozav! S-ar putea să aibă
șansa de a-și face piramida puțin mai înaltă! Jucătorul pune maimuța trasă în fața lor
și decide dacă își încheie rândul sau trage o altă maimuță.
Dacă decid să deseneze o altă maimuță, jucătorul își pune mâna înapoi în geantă,
amestecă piesele fără să se uite și trage o nouă maimuță. Ei verifică culoarea
maimuței. Dacă este în culoarea jucătorului, acesta poate decide să continue sau să se
oprească. Dacă este o maimuță mov sau albă, se aplică consecințele descrise mai jos.
Vă rugăm să rețineți: un jucător poate trage maximum 3 maimuțe pe tură. Odată ce un
jucător a desenat 3 maimuțe în propria culoare, el trebuie să își încheie rândul.
Dacă decid să-și încheie rândul (sau dacă au desenat deja 3 maimuțe în culoarea lor),
jucătorul ia maimuțele extrase în acel turn și le pune pe tabla pentru a-și construi
piramida.

Dacă maimuța este mov, ghinion! Maimuța mov este una morocănosă și îi trimite pe
toată lumea înapoi în geantă! Jucătorul pune maimuța violet înapoi în geantă,
împreună cu orice maimuțe de culoarea lor care au fost desenate în timpul acelei ture.
Rândul jucătorului se încheie și jocul trece la următorul jucător.
Dacă maimuța este albă, vai! Maimuța albă este o șmecheră. Îi obligă pe ceilalți să
intre înapoi în geantă, dar vrea să-și încerce norocul în altă parte! Jucătorul pune
toate maimuțele desenate în timpul acelei ture în propria lor culoare înapoi în geantă.
Ei dau maimuța albă jucătorului la alegere, care trebuie să o adauge imediat în geantă.

Rândul jucătorului se încheie și jocul trece următorului jucător.

Pentru a-și construi piramida, fiecare jucător trebuie să plaseze primele 
4 maimuțe pe cele 4 pătrate de pe tabla sa. Următoarele 3 sunt apoi 
adăugate deasupra într-un rând eșalonat, după care următoarele 
2 se adaugă deasupra într-un rând eșalonat. Ultima maimuță este 
plasată chiar în vârful piramidei.

Sfârșitul jocului: De îndată ce un jucător și-a adăugat ultima (a zecea) maimuță la
piramida sa, el este câștigătorul.




